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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den všem,

 děkuji vám především za zájem o mé věcičky.

 UVÁDĚJTE PROSÍM VAŠI ADRESU U OBJEDNÁVKY, NA KTEROU VÁM MÁM BALÍČEK ZASLAT!!!!!! Stává se mi pak, že musím
několikrát urgovat zaslání adresy, balíčky mi tu pak zbytečně leží - urychlí nám to oběma stranám obchodování :-)

 REZERVACE:
 Poprosím vás, abyste si vždy řádně přečetli popis dané věci a teprve poté si ji zarezervovali. Snažím se vždy věcičky opravdu
věrně popsat - samozřejmě se ale všem může stát, že se něco "přehlédne" - pak se domluvíme na kompenzaci nebo dalším
řešení - nepřijímám věcičky zpátky z důvodu, že se vám věc nelíbí, nesedí, nebo zkrátka z důvodu, který není např. jako vada
věci...
 Rezervaci, prosím, dělejte jen při vážném zájmu. Danou věc rezervuji 7dní, poté automaticky věc poskytnu dalším zájemcům
- samozřejmě nedohodneme-li se jinak :-)

 AUKCE:
 Věci z aukcí popisuji naprosto věrohodně, takže tam neplatí vrácení věcí, protože si tam určujete cenu sami !!! Pokud toto
nechcete respektovat, neúčastněte se proto raději mých aukcí, aby nedošlo k nějakým nesrovnalostem...

 PLATBA:
 Platbu proveďte prosím převodem na můj účet, jehož číslo vám zašlu, uveďte vaše jméno, abych mohla přiřadit platbu
správně a uvedený variabilní symbol - zde na MMB u registrovaných maminek je to jejich ID!!!!!

 Z důvodu špatné zkušenosti neposílám na dobírku. Obyčejně balíček zašlu pouze na vaši žádost a zodpovědnost - nelze poté
na poště reklamovat. Balíčky zasílám hned druhý den po připsání peněz na můj účet, o zaslání toho vašeho balíčku vás budu
informovat mailem.
 !!! Na vaši žádost balíček mohu zaslat jiným způsobem, než je uvedeno - např. jako cenný balík, navíc službu KŘEHCE atd..!!!
Samozřejmě poštovné je potom vyšší - dle sazebníku ČP.

 DOTAZY na velikosti atd.:
 Při dotazech na velikost a další podrobnosti vás žádám o vyjádření se do 12h od dotazu, zda vám mám danou věc závazně
rezervovat.
 Neozvete-li se, nabízím věcičku dále. Předpokládám, že pokud máte vážný zájem, není problém toto dodržet.

 POŠTOVNÉ:
 Většinou je uvedeno u inzerátu, samozřejmě si můžete zvolit kvalitnější odeslání - např. službu Křehce atd... , poštovné je pak
samozřejmě vyšší dle tarifu ČP.

 POŠKOZENÉ BALÍČKY
 Pokud obdržíte viditelně poškozený balíček,tak ho nepřebírejte,nebo rozbalte před doručovatelkou,jinak reklamace není
samozřejmě možná.

 Na spoustě věcí se dá samozřejmě dohodnout - na počkání s platbou atd., je to jen na nás, proto vás prosím o upřímnost a
komunikaci.

 Budete-li spokojeni s naším obchůdkem, budu ráda za hodnocení :-)

 Děkuji a krásný den

 Jana
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